
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020257715

Disciplinární komise ­ Jihomoravský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Sláma Michal (81010332)

Klub: 6220431 - FC Svratka Brno, z. s.

Soutěž: 2020620Z5D ­ Krajský pohár st.žáků ­ 1.kolo

Zápas: TJ START Brno - FC Svratka Brno ,2020620Z5D0104

ROZHODLA TAKTO:

AR 2 Sláma Michal je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45
Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), v souběhu s § 48 odst.2 DŘ když:
v 32´ jako AR­2 byl vykázán HR z hrací plochy, když použil opakovaně vůči delegované osobě pohoršující, urážlivé, hanlivé výroky
provedené zvlášť hrubými způsobem, neoprávněně vstoupil na HP, nepřiměřenou silou vrazil do HR. Po vykázání pokračoval opakovaně
vůči HR ve vulgárních výrocích spojených s vyhrožováním fyzickým napadením
za což se podle § 45odst..2 DŘ FAČR a 48 odst.2 DŘ ve spojení s § 25 DŘ FAČR ukládá trest zákaz výkonu funkce oddílového
rozhodčího nepodmíněně na 8 měsíce tj. do do 31.5.2020

a současně se ukládá peněžitá pokuta ve výši 7.000,­Kč

Dle § 20 odst.11 DŘ je stanovena povinnost uhradit uloženou pokutu v termínu splatnosti sběrné faktury a
dle § 20 odst.13 DŘ se ukládá povinnost uhradit pokutu společně a nerozdílně pachateli i klubu

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 7 000,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti do: 31.05.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2020


